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Studija slučaja Dr Alvina De Leona 
 
 

 
 
 

 
 
SLUČAJ: 41 
 
DATUM: februara 2016. 
 
KLIJENT: 31 godinu star desnoruki muškarac 
 
 
Subjektivne tegobe: Klijent je došao zbog bola na desnoj strani donjeg dela leña, koji se pojavio 
nekoliko dana posle intenzivnog treninga mešovitih borilačkih veština. Kaže da je izgledalo kao da su se 
simptomi pojavili niotkuda, jer se uopšte nije sećao da se ikako povredio na treningu. Upoznat je sa 
GNM, i razmišljao je da bi taj bol u leñima pre mogao da bude u vezi sa konfliktom na poslu. Priznaje da 
se bol u leñima pojavio posle prvog dana koji je proveo na novom grañevinskom projektu. Iako je više 
radio, kaže da nije fizički povredio leña na poslu, ali je bio „stresiran” što radi sa nadzornikom sa kim se 
u prošlosti nije dobro slagao. Pitao se da li bi njegov bol u leñima mogao da bude posledica „nedostatka 
podrške” od ovog nadzornika. Meñutim, daljim ispitivanjem je utvrñeno da pravog konflikta sa ovim 
nadzornikom nije bilo, i da se on prijavio da radi na ovom projektu dobro znajući da će raditi sa njim. Kad 
sam ga pitao da li je bol počeo malo da se smanjuje pošto je napravio ovu svesnu vezu, rekao je da nije. 
 
Zapažanje: Kod klijenta je ustanovljen pun obim pokreta u donjem delu leña sa srednje jakim bolom na 
kraju opsega pokreta u desnoj rotaciji. Imao je palpatornu osetljivost i zategnutost lumbalnih 
paraspinalnih mišića, naročito u desnom srednjem glutealnom mišiću. Svi drugi ortopedski testovi su bili 
bez osobenosti. Kiropraktička procena je otkrila potpuna ograničenja i mišićno fascijalne osetljive tačke u 
mišićima donjeg dela leña sa obe strane.  
 
Pogoñeni organi: Right low back muscles, ligaments and joints 
Embrionalni klicin list: novi mezoderm 
Kontrolni centar u mozgu: medulla cerebri (moždina) 
 
GNM objašnjenje: Bol u mišićima desne strane donjeg dela leña: konflikt samopotcenjivanja u 
vezi sa „nedostatkom podrške” u odnosu na partnera, umerenog intenziteta. Za vreme faze 
aktivnosti konflikta dolazi do nekroze poprečno-prugastih mišića donjeg dela leña. Klijent je trenutno u 
fazi isceljenja, što znači restauraciju tkiva koju prati otok i bol. Biološka svrha ovog Specijalnog   
Biološkog Programa je da ojača mišiće kako bi se poboljšala podrška kičmi. Pošto je on već u isceljenju, 
za njega je važno da prepozna konflikt (DHS), kako bi izbegavao moguće recidive i šine. 
 
GNM shvatanje: Posle daljeg razjašnjavanja i ispitivanja, klijent je podelio sa mnom da je veoma želeo 
da bude primljen da radi na novom projektu, jer bi to značilo da će napredovati u kompaniji. Verovao je 
da će zbog njegovog iskustva i činjenice da je sve radio regularnim putem, rad na ovom projektu značiti i 
unapreñenje. Meñutim, sada je shvatio da je osećaj manjka podrške imao kad mu je šef ponudio rad na 
novom projektu, ali ne i unapreñenje (njegov DHS). Priznaje da je nekoliko dana pre početka rada na 
novom gradilištu stalno razmišljao o tome zašto nije dobio to unapreñenje. Na kraju se pomirio sa tim, i 
prihvatio je činjenicu da je to samo pitanje vremena. Shvatio je da se bol u leñima pojavio zbog njegovog 
ličnog očekivanja šta znači ta ponuda za novi posao, i da je bio u stanju da razreši problem do vremena 
kad je počeo rad na novom poslu. 
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Urañeno je podešavanje celog kičmenog stuba, mišićna manipulacija i balansiranje celog tela. Zamolio 
sam ga da doñe ponovo za nedelju dana, ako se simptomi ne povuku. 
 
Rezultati:  Na kontroli skoro dva meseca kasnije, obavestio me je da je bol u njegovim leñima bio 
znatno manji posle poslednje posete. Sada nije bilo bolova, i došao je zbog drugih simptoma. Ni 6 
meseci kasnije nije imao nikakve bolove u donjem delu leña. 

 
 

                  Za pojašnjenje specifičnih termina, pogledajte dokument „Pet Bioloških Zakona” 
 

                                                       
                                                      Prevod: Dr Radmila Jonić 
 
                                                   Izvor: www.LearningGNM.com 

 


